
第１章　調査の概要

１　調査の目的

  　　この調査は、市民の皆様の意識や行動などの調査を行い、市民参加型の協働による街づくり

　の実現を進めるうえで必要となる基礎資料を得ることを目的とする。

２　調査内容

【中心市街地活性化】

　⑴　中心市街地の利用状況について　　

　⑵　中心市街地内にある施設の利用状況等について

　⑶　中心市街地での商業経営の意向について　

　⑷　今後のまちづくりのあり方について

【男女共同参画】

　⑴　男女平等意識について　　　　

　⑵　生活時間について

　⑶　介護について　　　　　　　　　　

　⑷　女性の仕事と子育ての両立について

　⑸　職場環境等について　　　　　　

　⑹　セクシュアル・ハラスメントについて

　⑺　ドメスティック・バイオレンスについて

【石巻市議会の広報のあり方】
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　⑴　市議会について　　　　　　　　

　⑵　議会広報誌「いしのまき市議会だより」について

　⑶　市議会のホームページについて　　

【総合的なまちづくり】

　⑴　生活環境や行政サービス、施設などについての満足度・重要度調査について

３　調査方法

　⑴　調査対象者　市内に居住する無作為抽出した満２０歳以上の男女２，５００人及び市政

　　　　　　　　　モニター６０人

　⑵　標本数　　　２，５６０人

　⑶　抽出方法　　平成２１年６月３０日現在の住民基本台帳から各地区、年齢及び男女別の

　　　　　　　　　人口比率に基づき無作為抽出

　⑷　調査方法　　郵送による配布・回収

　⑸　調査期間　　平成２１年８月１日～８月１４日

４　回収結果　　

　⑴　配布数　　　２，５６０件

　⑵　回収数　　　１，０１６件（回収率３９．６％）
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第２章　回答者の属性

ア 性別

男　性 445 名 43.8 ％

女　性 553 名 54.4 ％

無記入 18 名 1.8 ％

イ 結婚

している 767 名 75.5 ％

していない 195 名 19.2 ％

無記入 54 名 5.3 ％

結婚している者のうち配偶者は

男 性

43.8%

女 性

54.4%

無記入

1.8%

ア 性 別

している

75.5%

していない

19.2%

無記入

5.3%

イ 結 婚

結婚している者のうち配偶者の就業
結婚している者のうち配偶者は

　就業している 313 名 40.8 ％

　就業していない 280 名 36.5 ％

　無記入 175 名 22.8 ％

ウ 年　　齢

20～29歳 81 名 8.0 ％

30～39歳 122 名 12.0 ％

40～49歳 145 名 14.3 ％

50～59歳 201 名 19.8 ％

60～69歳 197 名 19.4 ％

70歳以上 251 名 24.7 ％

無記入 19 名 1.8 ％

男 性

43.8%

女 性

54.4%

無記入

1.8%

ア 性 別

している

75.5%

していない

19.2%

無記入

5.3%

イ 結 婚

就業して

いる

40.8%

就業して

いない

36.5%

無記入

22.8%

結婚している者のうち配偶者の就業

20～29歳

8.0%
30～39歳

12.0%

40～49歳

14.3%

50～59歳

19.8%

60～69歳

19.4%

70歳以上

24.7%

無記入

1.8%

ウ 年 齢
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エ 居住地域

石巻地区 423 名 41.6 ％

蛇田地区 102 名 10.0 ％

湊・渡波地区 124 名 12.2 ％

稲井地区 34 名 3.3 ％

荻浜・田代地区 10 名 1.0 ％

河北地区 69 名 6.8 ％

雄勝地区 25 名 2.5 ％

河南地区 104 名 10.2 ％

桃生地区 57 名 5.6 ％

北上地区 26 名 2.6 ％

牡鹿地区 24 名 2.4 ％

無記入 18 名 1.8 ％

石巻地区

41.6%

河北地区

雄勝地区

2.5%

河南地区

10.2%

桃生地区

5.6%

北上地区

2.6%

牡鹿地区

2.4% 無記入

1.8%

エ 居住地域

オ 現住所の通算居住年数

５年未満 148 名 14.6 ％

５～９年 58 名 5.7 ％

１０～１９年 152 名 15.0 ％

２０～２９年 145 名 14.3 ％

３０～３９年 177 名 17.4 ％

４０年以上 318 名 31.3 ％

無記入 18 名 1.8 ％

石巻地区

41.6%

蛇田地区

10.0%湊・渡波地区

12.2%
稲井地区

3.3%

荻浜・ 田代地区

1.0%

河北地区

6.8%

雄勝地区

2.5%

河南地区

10.2%

桃生地区

5.6%

北上地区

2.6%

牡鹿地区

2.4% 無記入

1.8%

エ 居住地域

５年未満

14.6%

５～９年

5.7%

１０～１９

年

15.0%

２０～２９

年

14.3%

３０～３９

年

17.4%

４０年以上

31.3%

無記入

1.8%

オ 現住所の通算居住年数
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カ 職　　業

農林水産業（自営業） 43 名 4.2 ％

商工サービス業（自営業） 53 名 5.2 ％

自由業（開業医など） 12 名 1.2 ％

農林水産業（家族従業者） 25 名 2.5 ％

商工サービス業（家族従業者） 12 名 1.2 ％

自由業（家族従業者） 27 名 2.7 ％

正社員・正職員 185 名 18.2 ％

派遣・契約社員 37 名 3.6 ％

パート・アルバイト 108 名 10.6 ％

団体職員 14 名 1.4 ％

公務員 39 名 3.8 ％

家事専業 131 名 12.9 ％

学生 6 名 0.6 ％

無職 259 名 25.5 ％

その他 34 名 3.3 ％

無記入 31 名 3.1 ％

農林水産業

（自営業）

商工サービス業

（自営業）

5.2%

自由業
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1.2%
無記入
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2.5%
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1.2%
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2.7%
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